

# KÖMLŐDI FALUNAP

## 2024. AUGUSZTUS 10.



09.00 Labdarúgás: Lányok - asszonyok  
Nősök - nőtlenek

12.00 INGYENES LÉGVÁR ÉS ÜGYESSÉGI JÁTÉKOK

13.30 Gyerekprogram, arcfestés, csillámtetkő, kézművesség.

12.00 Ebéd a téren

13.00 MEGNYITÓ

Kertverseny eredményhirdetés

13.30 Kömlői mazsorettek

14.00 VIRTUS mazsorettek

14.30 Latin tánc bemutató

14.45 Kömlői gyerekek

15.00 Kömlői táncosok

15.30 Herczog Ricsi

16.30 Iglíc interaktív gyermekműsor

17.15 Tombola 1.

18.00 Tea-Party Duo zenekar

19.00 Szeredy Krisztina—Leblanc Győző

20.00 Meggyes Csabi

21.00 Tombola 2.

21.45 Utcabál - Elektron Band

01.30 Pihenő



KÖMLŐD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZÉLETI ÉS INFORMÁCIÓS HAVILAPJA

2024. július

## ELINDULT A GYEREKTÁBOR

Hétfői nappal elkezdődött az immár 3. éve megrendezésre kerülő gyerektábor, melynek nagy sikerét mi sem bizonyítja jobban, hogy idén is sokan jelentkeztek reggel izgatottan gyülekeztek a gyerekek a Művelődési Házban. A szervezők színes programokkal készülnek a hétre, többek között lesz: kézműves foglalkozások, közlekedési vetélkedő, ismeretterjesztő program, traktorvonatozás, vetélkedő, lángos party és természetesen idén sem maradhat el a medencézés, melyet helyben felállított medencékkel biztosítanak a gyerekek számára. A tábor végén természetesen részletesen is beszámolunk a heti élményekről. Minden gyerkőcnek jó táborozást, a táboroztató felnőtteknek pedig kitartást kívánunk a hétre!



## TŰZIFA TÉLIRE

## ADJ NEVET A GÓLYÁKNAK!

A tóra kihelyezett műgolyáknak adtunk már nevet, ő lett Kelep Elek.

😊 Most itt az újabb lehetőség, jöjjenek a névjavaslatok a gólyacsaládnak! Milyen nevet kapjon gólyamama, gólyapapa és a kis gólya? A javaslatokat a komlodimindenes@gmail.com vagy a sasvari.mariaaria@gmail.com e-mail címekre várjuk, vagy messenger üzenetben július 20-ig! Eredményhirdetés a falunapon lesz.

Ismét sikeresen pályázott Kömlőd Község Önkormányzata a Belügyminisztérium által kiírt szociális tűzifa pályázaton. Az idei évben összesen 28 erdei m3 szociális tűzifát nyertünk, melynek értéke 746.760 forint.

A szociális tűzifára már lehet beadni az igényeket, az ehhez szükséges kérelem nyomtatvány és a csatolandó dokumentumokról bővebb tájékoztatás az alábbi linken elérhető:

<http://www.komlod.hu/index.php/letoltesek/category/118-szocialis-ugyek.html>

vagy személyesen a Polgármesteri Hivatalban beszerezhető.



# KIRÁNDULTAK A HAGYOMÁNYŐRZŐK

Június második szombatján végre sikerült olyan időpontot találni, ami majdnem mindenkinek megfelelt és Erzsike szervezésében létrejött a közös kirándulás Bakonybélre.

Nagyon szerencsés volt a dátum kiválasztása, mert kimondottan kellemes kiránduló időnk volt.

Az autókázás után „vonatra” szálltunk, DORBI a Csi-hu-hu és kedves jó humorú vezetője szállított minket a Hubertlaki-tóhoz. A Magas-bakonyi erdők mélyén lelhattunk rá a gyönyörű tóra. Nem messze tőle egy kis vadászház is megbújik a fák sűrűjében. Ez a múltban Esterházy-gróf vadászkastély volt, majd leégett és csupán a kis vadászház maradt meg a helyén. A tavat a helyiek csak „Gyilkos tóként” emlegetik.

Ezután kettészakadt a kis csapat a vállalkozó kedvűek (nem a legfiatalabb, csak a legfittebb résztvevők), nekivágtak az Odvaskői barlanghoz vezető „néhány”, lépcsőnek, a többiek a tisztáson drukoltak.

Az egyik legismertebb bakonyi barlang révén rengeteg turistaútvonal és vállalkozó szellemű utazó veszi körbe. Az elfáradt kis csoport a kiindulóponthoz visszaérkezve még lelkesen végignézte a trófea kiállítását, majd ennél is lelkesebben foglalta el helyét az étteremben, hogy a megérdemelt finom ebédet elfogyassza. Ezt olyan odaadással, megfontoltan tettük, hogy éppen csak odaértünk a Szent Gellért térre, hogy a 60 harangból álló millenniumi harangjátékot hallhassuk.

Különösen az idősebb korosztály nagyon élvezte a tájházában Takács János pápai magányújtó anyagából a nosztalgia kiállítást.

## ÁLLÁS

Kömlőd Község Önkormányzata tanyagondnoki állást hirdet.

Főbb feltételek:

Min. 8 általános iskolai végzettség,  
B kategóriás jogosítvány,  
Büntetlen előélet.

További információk Bogáth István polgármesternél személyesen, munkaidőben.

Ezután rövid autót vezetett Szentkútra.

Bár a falucska kicsi a látványos túl sok volt egy napra így valószínű visszame-

gyünk még mert nem voltunk a csillagokban és az apátságot is csak kívülről csodáltuk meg. Vidám, tartalmas nap volt, jó volt ott lenni, együtt lenni.



## ÁLLÁSLEHETŐSÉG

A Kömlődi Gézengúz Napköziotthonos Óvoda és Kiscsibe Minibölcsőde bölcsődei telephelyére álláslehetőséget kínál 2024. augusztus 21-től.

### Munkakörök:

- 1 fő kisgyermeknevelő (teljes munkaidő – napi 8 óra)
- 1 fő bölcsődei dajka (részmunkaidő – napi 4 óra) - bölcsődei dajka vagy a 01193003 számú dajka szakképesítéssel

A pályázatokat fényképes önéletrajzzal, valamint a szakképesítést igazoló okmányok másolatát 2024. augusztus 9-ig az alábbi e-mail címre várjuk: [komlodovi2853@gmail.com](mailto:komlodovi2853@gmail.com).

Kérdés esetén forduljanak az intézmény igazgatójához (Mohos-Kopcsándi Rózsa) **munkaidőben** (Hétköznap:08.00-16.00) az alábbi telefonszámokon:

06-30/257-6918 vagy 06-30/364-6757

**KÖMLŐDI HÍRHOZÓ** Közéleti és információ havilap \* Lapalapító és kiadó Kömlőd Község Önkormányzata

2853 Kömlőd, Szabadság u. 9. Felelős kiadó: Bogáth István polgármester  
e-mail: [polgarmester@komlod.hu](mailto:polgarmester@komlod.hu) telefon: 06-34/470-512

Szerkeszti a szerkesztőbizottság.

A szerkesztőség csak névvel aláírt írásokat közöl, az alá nem írt írások a szerkesztőségi írások.

A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy az olvasói leveleket rövidítve, szerkesztve közölje. Ezek nem minden esetben azonosak a szerkesztőség véleményével. Anyagot, kéziratot nem őrzünk meg.

ISSN: 2062-641X

# KÖMLŐDI TÓBULI

Azt hiszem ismét egy jó kis program várta a kömlődieket június 29-én délután a TóavaTó elnevezésű piknik programra. A hőség ellenére eleinte kevesebben, majd a késő délután folyamán szép számmal látogattak ki a piknikre. A legnagyobb sikert talán a focimeccsek aratták, olyannyira, hogy azt beszéljük falunapon lesz a következő. Mindenki izgatottan várta a két mérkőzést, a lányok-asszonyok eredménye végül 0-0, a nős-nőtlené 2-2 lett. Aztán a vízi járművek is nagyon népszerűek voltak, csónak, kajak és a hadi sérülést szenvedett tutaj is, amivel egy fiatal pár szerencsétlenül a vízbe borult, de szerencsére semmi bajuk nem lett, sőt, a nagy melegben talán a fürdő is jólesett. Guszti bácsinál ijáskodni lehetett és sikeres találatért egy csomag chips volt a nyeremény.

A csapatversenyre végül 5 csapat nevezett, akik különböző ügyességi feladatokban és egy Kömlődről készült quizben mérettettek meg. 5. helyen az Amazonok, 4. helyen Gézáék, 3. he-

burgerek, ételek. Erzsike, Jutka és Margit néminél kézműveskedni lehetett, a gyerekek golyókat és kis papírhajókat készíthettek.

A meseösvény megnyitására is ekkor került sor, Makkné Tündi óvónéni és Tóthné Hajni dadus néni álmodtak egyszer egy nagyot, hogy legyen Kömlődön egy meseösvény! De nem csak megálmodták, hanem az egészet meg is tervezték, sőt a kivitelezés is őket dicséri. Ügyes kezű apukákat bevonva, elkészültek a meseládák, ebben nagy segítségükre volt



Aki nem lép egyszerre...

Pólya Rudolf és Tárkányi Károly, de még sokan mások is! Tündi néni és Hajni néni azután napokon át rajzolták és festették a mesék motívumait a ládikákra, elhelyezték bennük a meséket és kitalálták hozzájuk az elvégzendő feladatokat. Nem utolsó sorban pedig megtervezték az útvonalat és megrajzolták hozzá a segítségünkre lévő térképet.

De mire is számíthatsz ha meglátogatsz a meseösvényt? A közel 1 - 1,5 km hosszú séta közben gyönyörű, kézzel festett ládikákat találsz településünkön szétszórva, melyek népmese jeleneteket ábrázolnak. A ládikákat kinyitva elolvashatjátok, illetve szüleitek felolvashatják nektek a meséket, (A képek alapján akár Ti is mesélhettek, hiszen jól ismert mesékről van szó. Ha több idő van, akár meg is hallgathatod a helyszínen a QR-kódok segítségével őket.) majd minden ládikában találsz egy-egy a történethez kapcsolódó játékos feladatot, próbát.

A különleges mesedőlmások bejárása után az utolsó helyszínen mesekönyv csereberére van lehetőség. Kérlek hozd magaddal egy megunt, kinnit mesekönyvet amit kicserélhetsz a házikó-



Átkelés a kis tavon

lyen a Vidrák, 2. helyen a Vizipók Csoportok csapat és 1. helyen a Békés Harcosok végeztek. Mindenki nagyon ügye volt, gratulálunk a csapatoknak! Elneveztük a tavunkat és a mügolyánkat is, előbbi a Bretyó, utóbbi a Kelep Elek nevet kapta. Ténai Kálmán jóvoltából készült egy finom babgulyás, és fogytak a hagyományörzők által megsütött palacsinták is.

A kitelepült büfékocsiban is szép számmal fogytak a hideg italok és a finom

ban található másik könyvvel. A kulcs leadása után egy emléklapot fogsz kapni. Nagyon fontos, hogy a feladat elvégzése után, az eredeti állapot legyen visszaállítva és vigyázzunk a kellékekre!

A kulcsot és a térképet, mely a segítségedre lesz, évközben az alábbi telefonszámokon kérheted:  
30/3522643  
30/5640139



A meseösvény egyik ládikája